

पांच दिन की वर्कशॉप में बनाए इको फ्रेंडली गणपति

स्टूडेंट्स ने वर्कशॉप में बनाई 100 प्रतिमाएं, फैकल्टी ने हाथोंहाथ खरीद लिया



पत्रिका
सरोकार

इको फ्रेंडली गणेश

वार्ता रिपोर्ट

इंदौर • देवी अहिल्या यूनिवर्सिटी के लाइफ लिंग लीनिंग डिपार्टमेंट में पहले दिनों पांच दिवसीय इको फ्रेंडली वर्कशॉप लगाई गई, जिसका आयोजन प्रतिमाओं को हुआ। वर्कशॉप में गणपति प्रतिमाओं की बनाने का प्रदर्शन हुआ। वर्कशॉप में हर प्रतिमाओं को बनाने के लिए कच्चे सामानों का प्रयोग किया गया, लेकिन इनमें से इन्होंने ज्यादा ही प्रतिमाएं बनाई और करीब 100 प्रतिमाएं बनाई की। कुलपति डॉ. रेणु जैन ने इनको सर्टीफिकेट्स दिए।

डिपार्टमेंट में लगाई गई प्रदर्शनी में सभी को अपनी प्रतिमाओं की बनाने की सुविधा भी दी गई थी। अध्यक्ष डॉ. भारती जोशी ने प्रदर्शनी में दो इंच से लेकर एक फीट तक के गणपति बनाए गए। 11 रुपए से लेकर 800 रुपए तक की कीमत पर विक्रित हुईं। इन्होंने यूनिवर्सिटी के कर्मचारियों को भी खरीदा। कुछ पार्टिसिपेंट्स ने प्रतिमाएं इतनी सुंदर थी कि उन्हें खरीदने की ऑफर भी मिल गई जिन्हें वे तुरंत तक पुरा कर देंगे।



लायंस क्लब आकृति : गेम्स की मस्ती से साथ बनाई मूर्तियां

इंदौर • लायंस क्लब ऑफ इंदौर आकृति द्वारा एक होटल में ग्रुप की मीटिंग रखी गई। अध्यक्ष रेखा चौकसे ने बताया, मीटिंग में सभी सदस्यों ने इको-फ्रेंडली गणेश प्रतिमाएं बनाना सीखा। इसमें सविता सराफ और श्वेता मालवीया ने प्रशिक्षण दिया।

लायंस क्लब आकृति के सदस्यों ने मनोरंजन गेम्स खेले और वर्तमान की समस्याओं पर भी चिंतन किया। इस अवसर पर सोना कस्तूरी ने जरूरतमंदों को



भगवान गणेश की मूर्तियां भेंट उपस्थित रहें। आभार संतोषी कौरी। मीटिंग में, टीना छाबड़िया कुशवाह ने माना।

इंदौर

भरपाई के लिए होगा काउंसिलिंग का एक और राउंड

इंदौर @ पत्रिका. देवी अहिल्या विश्वविद्यालय के अंडर ग्रेजुएशन और पोस्ट ग्रेजुएशन कोर्स की खाली सीटों को भरने के लिए काउंसिलिंग का एक और राउंड होगा। विधि प्रशासन ने इसकी मंजूरी दे दी है। अगले हफ्ते कॉलेज लेवल काउंसिलिंग होगी। संभवतः पहली बार सितंबर में प्रवेश प्रक्रिया होगी। इसके लिए 3 सितंबर से विद्यार्थी रजिस्ट्रेशन करवा सकेंगे। ऑनलाइन काउंसिलिंग के दो राउंड और सीएलसी के बाकजुद बीए, बीकॉम, बीएससी व एमए, एमकॉम और एमएससी समेत अन्य यूजी-पीजी कोर्स में 22 फीसदी सीटें खाली रह गई हैं। सीएलसी राउंड में यूजी कोर्स में करीब 2 लाख पंजीयन में से महज एक लाख 10 हजार छात्रों को प्रवेश मिला है, जबकि पीजी में 65 हजार में से 27 हजार छात्रों को मनपसंद कोर्स आवंटित हुए हैं। 10 फीसदी आर्थिक आरक्षण देने से कॉलेजों में 26 फीसदी सीटों की वृद्धि हुई है। अकेले इंदौर जिले में 14 हजार सीटें बढ़ी थी। कॉलेजों की स्थिति को देखते हुए विभाग ने सीएलसी के दूसरे चरण को मंजूरी दी है।



Devi Ahilya Vishwavidyalaya bid farewell to Prof GP Pandey on his superannuation on Saturday.

Free Press